

Снова на высоте

Зачётка

[Номер 7 \(802\) от 19 – 26 февраля 2018 г.](#)



Студентка СтГАУ Инна Кулиева признана одним из «Лидеров XXI века» на Всероссийском конкурсе в Ростове-на-Дону

В прошлом номере «Зачетки» мы рассказали о волонтерском движении в Ставропольском аграрном университете ([«Творят добро»](#), № 5 с.г.). Уже много лет все новые поколения студентов подхватывают инициативу старших товарищей, которые выходят из альма-матер не только с дипломами и знаниями, но и с большим опытом подвижничества. Лекции, семинары, корпение над учебниками формирует из них будущих специалистов, а участие в добрых «внеклассных» начинаниях - хороших людей,

неравнодушных и ответственных.

Одной из ярких волонтерских команд СтГАУ является самый молодой отряд вуза «Доброволец», участников которого спланирует девиз «Если ты нужен - значит ты рядом!». Чем занимаются ребята? Вот начинания активистов только за последний месяц.

В конце января стартовал проект «ДОбрый ДОНор», в рамках которого студенты вуза каждую последнюю пятницу месяца будут приходить на городскую станцию переливания крови в качестве доноров.

Тех, кто борется с серьезным недугом, ребята поддерживают и другим способом - отвлекая от серых больничных будней. Например, недавно в краевой детской клинической больнице участники «Добровольца» вместе с друзьями из клуба «Хай-тек» провели акцию «3D-терапия». Волонтеры учили маленьких пациентов работать с 3D-ручкой и создавать трехмерные объекты, а еще показали, как выглядит человеческое сердце через очки дополненной реальности. В качестве «десерта» все участники необычного мастер-класса получили в подарок игрушку, созданную 3D-принтером.

Ко всемирному Дню борьбы с онкологическими заболеваниями, который отмечается во всем мире 4 февраля, студенты устроили просветительскую акцию прямо на улицах города: активисты раздавали прохожим буклет-памятку о профилактике онкологических заболеваний. А в феврале активисты запустили образовательный проект «Имею право!» в детском доме №13 села Надежда. Его цель - помочь воспитанникам освоить основы правовой грамотности, научиться применять их в конкретной ситуации и в дальнейшей самостоятельной жизни.

В общем, идей и энтузиазма ребятам не занимать. А пример им в этом подает руководитель «Добровольца» и всего штаба волонтерских отрядов вуза Инна Кулиева (на фото). Эта девушка, победительница и финалистка всероссийских конкурсов «Студент года» и «Доброволец года», обладательница государственной награды «Горячее сердце», на днях снова признана лучшей на федеральном уровне.

Студентка завоевала очередное «золото» на Всероссийском конкурсе органов студенческого самоуправления «Лидер XXI века». Как сообщает пресс-служба вуза, очный этап состязания состоял из двух испытаний: презентации достижений (своих и своей команды), а также ситуационного задания, когда в течение двух часов нужно было разработать структуру мероприятия федерального уровня и защитить проект перед экспертами и конкурсантами.

По итогам двух туров ставропольская студентка была признана победительницей в номинации «Лучший руководитель объединения в сфере добровольчества». Достижение особенно знаковое в год, объявленный Годом добровольца в России!

Награды, победы и признание, конечно, важны для студентки, но главное для нее все-таки в другом. Отвечая на вопрос «Почему я волонтер?» в университетском паблике в соцсети «ВКонтакте», Инна рассказала, что ее путь в добровольчество начался еще в школе, где она была командиром школьного волонтерского отряда и лидером ученического самоуправления. В университете девушка нашла единомышленников, которые и стали первым костяком команды «Доброволец».

- Для меня волонтерство – это главный источник положительных эмоций. Ведь нет ничего лучше, чем помогать другим и получать в ответ искренние слова благодарности и улыбки, - делится девушка. - Нам часто говорят, что добровольчество играет в одну сторону, и сам волонтер ничего не получает взамен – это абсолютно не так. Помимо эмоций, возможности почувствовать себя в роли наставника, мы получаем самое бесценное – духовное развитие и опыт.

Общаясь с разными категориями людей сегодня, мы узнаем некоторые особенности и тонкости такого общения – это пригодится нам завтра – на работе, в семье и везде. Сегодня волонтерство - это единственный вид деятельности, который приносит пользу не только вам, но и окружающим.

Елена ЗВЯГИНЦЕВА